

“搭把手”大病救助公益活动在敖汉启动

赤峰市红十字会呼吁更多社会组织、公益机构和爱心人士积极参与

◇全媒体记者 李婧

本报讯 昨日上午,赤峰“搭把手”大病救助公益活动在敖汉会议中心正式启动。赤峰市红十字会、市卫生计生委、敖汉旗政府有关领导及北京轻松筹网络科技有限公司负责人出席会议,赤峰市医院、赤峰学院附属医院、赤峰学院第二附属医院和各旗县区红十字会、医院的项目负责人参加会议。

据了解,目前,赤峰市贫困人口数

有18.8万,其中,因病致贫返贫人口占近40%。为缓解全市困难群众因病致贫、因病返贫的问题,赤峰市红十字会、赤峰市卫生计生委联合北京轻松筹网络科技有限公司共同发起了赤峰“搭把手”大病救助公益活动,以医院为载体,利用医护志愿者职业优势,通过互联网平台筹款对全市贫困大病患者实施救助,开启赤峰市“互联网+”救助模式。

启动仪式上,市红十字会、市卫生

计生委、轻松筹网络公司人员共同签署了赤峰“搭把手”大病救助公益活动合作协议。仪式结束后,轻松筹网络集团负责人对参加人员进行了项目培训。

据悉,轻松筹是基于社交圈,面向广大公众日常生活的全民众筹平台,北京轻松筹网络科技有限公司在网络募捐领域经验丰富,关注度高,目前,线上注册用户1.6亿,日均筹款额2000余万元。中国红十字会基金会于2016年

携手北京轻松筹网络科技有限公司合作成立具有公开募捐性质的中国红十字基金会轻松筹微基金,引入医院社工服务,打造患者自助式救助网络平台。

赤峰“搭把手”大病救助公益活动是全市精准扶贫的重要内容,也是全市健康扶贫的实际行动。市红十字会呼吁更多社会组织、公益机构和爱心人士能够积极加入其中,形成精准救助模式,造福更多患者,为全市脱贫攻坚行动作出新的更大贡献。



“赤峰福彩”新闻第一眼

新兵起程

昨日上午,红山区武装部举行了2017年度红山区新兵欢送大会,活动组织169名新兵参观了爱国主义教育基地。据了解,9月13日起,新兵们将陆续起程,到黑龙江、吉林等地进行服役。

全媒体记者 李婧摄影报道

市场监管人员上门服务 古玩城商户办营业执照不再跑腿

◇全媒体记者 赵娜

本报讯 9月11日,红山区市场监督管理局桥北市场监督管理所的工作人员来到赤峰契丹古玩城,上门为这里126户经营古玩、字画的商户办理营业执照,让大家足不出户就享受到职能部门提供的便民服务。

9月11日下午,记者在赤峰契丹古玩城看到,经营户们正在红山区市场监督管理局工作人员的指导下,填写并审核办理营业执照所需要的相关文件。上门服务的服务举措,让广大商户实实在在的享受到了便民服务带来的好处。在赤峰契丹古玩城的经营户杨树林告诉记者:“市场监督管理局的工作人员为我们这些商户现场办公,给我们解决了很多方便,为我们商户节省了跑腿时间。”据了解,赤峰契丹古玩城共有100多户经营户需要办理营业执照。红山区市场监督管理局经过前期的调查摸底后,考虑到经营户平常没有时间,加上都是同样的业务,桥北市场监督管理所的工作人员预先为个体工商户们准备好办理营业执照所需的相关申请书、协议书等文本,并指定了工作人员上门进行集体办理。此次“统一办理,上门服务”是红山区市场监督管理局对于批量办理个体户营业执照的一次尝试,下一阶段,将继续探索合理方法,缩短办事流程,为群众节省办事时间。

精美钥匙扣是追踪器?赤峰公安辟谣

◇全媒体记者 胡军 实习生 王国辉

本报讯 近日,微信和网络上流传着这样一则信息:“赤峰街头有人赠送精美钥匙扣,请不要带回家,那是追踪器,会窃取你的个人信息,金手党新手段,会用你的信息贷款或者办信用卡,让你在不知不觉中背上债务……”,署

名是市公安局宣传办。看起来有板有眼,那么这则信息是真的吗?

就此问题,内蒙古晨报全媒体记者采访了红山区公安分局,据分局宣传科一名工作人员介绍,此信息纯属造谣,原因有三,其一,从技术层面上讲,追踪器并不具备监听和窃取信息资料的功能,如果在“钥匙扣”内加入追踪器、窃听器及窃取个人信息的设备,造

价会非常高,而且并不能保证有作用,所以不会有人用这种办法行骗;其二,公安部门近期并没有收到过有关此方面的举报或者报案,更不会因此而在网络上发布相关信息;其三,信息上所属名的是“市公安局宣传办”,然而市公安局根本没有这个部门。综上所述该信息纯属造谣生事,公安部门正在着手辟谣,望市民不要轻信此类谣言。

奥迪Q3! 别克英朗!
50—20000元不等购物卡!
 8月25日开始,福彩大家乐荣耀回归! 累计派奖1420万元! 一次购彩,四次中奖机会!
! 尽在2017福彩大家乐!

赤峰市福利彩票发行管理中心



赤峰新闻微信 码上一扫看新闻



腾讯微博 新闻爆料平台